



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/14702.

Érkezett: 2005 FEBR 23.

**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ**  
**Fidesz Magyar Polgári Szövetség**  
**Dr. Czira Szabolcs**

---

**Dr. Szili Katalin**  
**Az Országgyűlés elnöke részére**

**Írásbeli választ igénylő kérdés**

**Helyben**

**Tisztelt Elnök Asszony!**

A Hárszabály 91.§-a alapján "Ad-e esélyt a kormány az egészséges életmódnak és lehetőséget a gondokkal küzdő strandoknak a megmaradásra?" címmel írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

**Kiss Péter**

*Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszter úrnak*

**Tisztelt Miniszter Úr !**

Mint az Ön előtt is ismert, a közfürdők létesítéséről és működéséről szóló 121/1996.(VII.24.) Kormányrendelet szerint a közfürdőket az üzemeltetőknek legkésőbb 2005. május 1-jéig fel kell szerelni vízforgató berendezéssel.

Tekintettel arra, hogy a közfürdők, strandok túlnyomó többségükben a települési önkormányzatok kezelésében vannak, az önkormányzatok pedig - a folyamatos forráselvonás következtében, - a túlélésért küzdenek, a Kormánynak meg kellene hosszabbítania a jelenlegi határidőt legalább 2010 május elsejéig. Amennyiben ez nem történik meg sajnálatos módon a patinás nagykörösi strandfürdőben az úszásra alkalmas „nagy medencét” nem lehet üzemeltetni.

A Gyurcsány-kormány programjában azt ígérte: „A sport az egészséges életmód alapja, a nevelés egyik leghatékonyabb eszköze. Gyermekünk sportolási lehetőségeinek bővítése érdekében 2006-ig 100 tornatermet és tanuszodát építünk az iskolákban. A sport közös nemzeti ügy. Az állam nem vonulhat ki a sportból. A Sport XXI. programmal megalapozzuk a magyar sport jövőjét. Szerepet vállalunk a létesítményfejlesztésben, az iskolai és diáksport átfogó, a szabadidősport és a versenysport részleges finanszírozásában.”

**Kérdezem ezért Miniszter Urat:**

1. Ígéretükhöz híven az egészséges életmód és a szabadidősport támogatása jegyében meghosszabbítják-e a vízforgató berendezések beépítésére, az említett kormányrendeletben meghatározott 2005. május 1-i határidőt, 2010. május elsejéig?

2. Mivel a Széchenyi Tervet eltörölték, biztosítanak-e hozzá hasonló, legalább 50% -os állami támogatást biztosító pályázati lehetőséget az egészséges életmódot továbbá a szabadidősportot segítő települési beruházásokra?
3. Amennyiben nem hosszabbítják meg a fent említett határidőt, felvállalják-e, hogy Nagykőrös és térségének megannyi településén bezárják a strandokat a vízforgató berendezések hiányában, megfosztva ezzel százezreket a sportolás és a kikapcsolódás lehetőségétől?

Várom Miniszter Úr válaszát !

Budapest, 2005. február 23.

Üdvözlettel:



**Dr. Czira Szaboles**  
**országgyűlési képviselő**  
**Nagykőrös város polgármestere**